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ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΣΕ  

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ 

ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΥ 

13 ΙΟΥΝΙΟΥ 2018 

ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 

ΘΕΜΑ Α 

 

Α1. 

1. Σ 

2. Σ 

3. Λ 

4. Λ 

5. Σ 

 

Α2. α. Με τον όρο στατική δοεή δεδοεένων εννοείται ότι το ακριβές εέγεθος 

της απαιτορεενης ενήεης καθορίζεται κατά τη στιγεή του 

προγραεεατισεορ τους (και παραεένει σταθερό) και όχι κατά τη 

διάρκεια εκτέλεσης του προγράεεατος. Επίσης, στις στατικές δοεές τα 

στοιχεία τους αποθηκερονται σε συνεχόεενες θέσεις ενήεης. 

Στη γλώσσα εια στατική δοεή δεδοεένων υλοποιείται εε πίνακα εε 

στοιχεία του ίδιου τρπου. 

β. Η Γραεεατική αποτελείται από το τυπικό και το συντακτικό. 

Τυπικό είναι το σρνολο των κανόνων που ορίζει τις εορφές εε τις 

οποίες εία λέξη είναι αποδεκτή. 

Συντακτικό είναι το σρνολο των κανόνων που καθορίζει τη 

νοειεότητα της διάταξης και της σρνδεσης των λέξεων της γλώσσας 

για τη δηειουργία προτάσεων. 

 

Α3. ηλικία>=18   ΚΑΙ   ηλικία<=21 

φρλο=”Α”   Ή  φρλο=”Θ” 

φρλο=”Α”  ΚΑΙ  ρψος>1.7   Ή  φρλο=”Θ”  ΚΑΙ  ρψος>1.6 

 

Α4. α)  3+i 

β)  i^2 

γ)  2^i 

δ)  2*i+1 

ε)  1/(i+1) 

 

ΘΕΜΑ Β 

 

Β1. 

1. 2 

2. ΨΕΥ∆ΗΣ 

3. i � i + 1 

4. > 

5. ΑΛΗΘΗΣ 
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Β2. 

∆ΙΑΒΑΣΕ Σ 

∆ΙΑΒΑΣΕ Α 

ΌΣΟ Α<>0 ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ 

 Σ � Σ + Α 

 ∆ΙΑΒΑΣΕ Α 

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 

ΕΜΦΑΝΙΣΕ Α 

 

ΘΕΜΑ Γ 
 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΘΕΜΑ_Γ 

ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ 

 ΑΚΕΡΑΙΕΣ:IN,OUT,CONTAINERS,C,MAX_IN,SUM,ΠΛ,ΠΛ_10,SUM_C 

 ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΕΣ: MO, MO_C 

 ΧΑΡΑΚΤΗΡΕΣ: ΑΠ 

ΑΡΧΗ 

 CONTAINERS � 0 

 MAX_IN � –1 

 SUM � 0 

 ΠΛ � 0 

 ΠΛ_10 � 0 

 SUM_C � 0 

 ΑΡΧΗ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 

  ΑΡΧΗ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 

   ∆ΙΑΒΑΣΕ IN, OUT 

   C � CONTAINERS + IN - OUT 

  ΜΕΧΡΙΣ_ΟΤΟΥ C <= 170 ΚΑΙ C >= 0 

  CONTAINERS � C 

  ΑΝ IN > MAX_IN ΤΟΤΕ  

MAX_IN � IN 

  ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 

  SUM � SUM + (IN + OUT) 

  ΠΛ � ΠΛ + 1 

  ΑΝ CONTAINERS >= 10 ΤΟΤΕ 

 ΠΛ_10 � ΠΛ_10 + 1 

  ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 

  SUM_C � SUM_C + CONTAINERS 

  ΓΡΑΨΕ ‘ΤΕΛΟΣ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ; ΝΑΙ / ΟΧI’ 

  ∆ΙΑΒΑΣΕ ΑΠ 

 ΜΕΧΡΙΣ_ΟΤΟΥ ΑΠ = “NAI” 

 ΓΡΑΨΕ ‘ΜΕΓΙΣΤΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΙΣΕΡΧΟΜΕΝΩΝ’, MAX_IN 

 MO � SUM / ΠΛ 

 ΓΡΑΨΕ ‘ΜΕΣΗ ΗΜΕΡΗΣΙΑ ∆ΙΑΚΙΝΗΣΗ:’, MO 

 ΓΡΑΨΕ ‘ΠΛΗΘΟΣ ΗΜΕΡΩΝ ΜΕ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ 10 &  

    ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΟΚΙΒΩΤΙΑ:’, ΠΛ_10 

 MO_C � SUM_C / ΠΛ 

 ΓΡΑΨΕ ‘ΜΕΣΟΣ ΟΡΟΣ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΟΚΙΒΩΤΙΩΝ:’, MO_C 

ΤΕΛΟΣ_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 
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ΘΕΜΑ ∆ 

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΘΕΜΑ_∆ 

ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ 

ΑΚΕΡΑΙΕΣ: Ν, Ι, Κ, ΕΠ[20,12], ΣΥΝΟΛΟ 

ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΕΣ: ΜΟ[20],ΤΕΜΡ2 

ΧΑΡΑΚΤΗΡΕΣ: Π[20], ΤΕΜΡ 

ΛΟΓΙΚΕΣ: ΥΠΑΡΧΕΙ 

ΑΡΧΗ 

ΑΡΧΗ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 

∆ΙΑΒΑΣΕ Ν 

ΜΕΧΡΙΣ_ΟΤΟΥ Ν<=20 

ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ Ν 

∆ΙΑΒΑΣΕ Π[Ι] 

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 

ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ Ν 

 ΓΡΑΨΕ Π[Ι] 

ΓΙΑ Κ ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 12 

ΚΑΛΕΣΕ Υ_Ε(ΕΠ[Ι,Κ]) 

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 

ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ Ν 

ΣΥΝΟΛΟ�0 

ΓΙΑ Κ ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 12 

ΣΥΝΟΛΟ� ΣΥΝΟΛΟ + ΕΠ[Ι,Κ] 

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 

 ΜΟ[Ι]�ΣΥΝΟΛΟ/12 

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 

ΓΙΑ Κ ΑΠΟ 2 ΜΕΧΡΙ Ν 

ΓΙΑ Ι ΑΠΟ Ν ΜΕΧΡΙ Κ ΜΕ_ΒΗΜΑ -1 

ΑΝ Π[Ι-1]>Π[Ι] ΤΟΤΕ 

ΤΕΜΡ�Π[Ι-1] 

Π[Ι-1]�Π[Ι] 

Π[Ι]�ΤΕΜΡ 

ΤΕΜΡ2�ΜΟ[Ι-1] 

ΜΟ[Ι-1]�ΜΟ[Ι] 

ΜΟ[Ι]�ΤΕΜΡ2 

ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 

ΥΠΑΡΧΕΙ�ΨΕΥ∆ΗΣ 

ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ Ν 

ΑΝ ΜΟ[Ι]>7 ΤΟΤΕ  

ΓΡΑΨΕ Π[1] 

ΥΠΑΡΧΕΙ � ΑΛΗΘΗΣ 

ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 

ΑΝ ΥΠΑΡΧΕΙ=ΨΕΥ∆ΗΣ ΤΟΤΕ 

ΓΡΑΨΕ ‘∆ΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΠΟΤΑΜΟΣ ΠΟΥ ΝΑ ΙΚΑΝΟΠΟΙΕΊ ΤΟ & 

    ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΑΥΤΟ’ 
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ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 

ΤΕΛΟΣ_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 

 

∆ΙΑ∆ΙΚΑΣΙΑ Υ_Ε(ΜΑΧ) 

ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ 

ΑΚΕΡΑΙΕΣ: ΜΑΧ,ΡΥΠΟΣ 

ΑΡΧΗ  

ΜΑΧ�0 

ΑΡΧΗ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 

∆ΙΑΒΑΣΕ ΡΥΠΟΣ 

ΑΝ ΡΥΠΟΣ>ΜΑΧ ΤΟΤΕ 

ΜΑΧ�ΡΥΠΟΣ 

ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 

ΜΕΧΡΙΣ_ΟΤΟΥ ΡΥΠΟΣ=0 

ΤΕΛΟΣ_∆ΙΑ∆ΙΚΑΣΙΑΣ 


